

赛事将尽,亚沙进入“倒计时”

22日晚,亚沙会闭幕式将在河青岛体育场进行

本报6月20日讯(记者李娜) 第三届亚沙会开幕至今,多个比赛项目已经进入最后决赛阶段。根据赛程安排,21日,沙滩木球、沙滩足球、动力滑翔伞将完成比赛。剩余4个比赛项目将在22日上午结束。在20日的比赛中,中国增加了1枚金牌2枚

铜牌,总金牌数暂列第一。20日进行的动力滑翔伞公开个人经济飞行决赛中,中国选手盛广强以一升油飞行16圈半的绝对优势获得冠军,另外沙滩木球男子和女子团体比赛,中国队获得两枚铜牌。韩国队20日表现出色,揽获2金1银1铜,

目前收获的总奖牌数达到20枚。中国队的金牌主要产生在17日和18日的公路轮滑、龙舟、攀岩。与前几天中国队的强劲表现相比,这两天表现一般。中国女子藤球队主教练张永斌说,在这次亚沙会之前,还没有成立专

业的沙滩藤球队,全部队员都是从室内藤球队转过来的,只训练了一个月,就来参加比赛了。“虽然输了,但是姑娘们表现已经很不错了。”张永斌说,沙滩项目的娱乐性要高于竞技性。第三届亚沙会6月16日正式开幕,因为与其他赛事时

间上有冲突,12日沙滩排球就开始了小组赛。18日,沙滩排球比赛结束,成为最早结束赛事的比赛项目。在没有国家种子选手参赛的情况下,中国女子队获得银牌的好成绩。公路轮滑、沙滩篮球、龙舟、攀岩比赛也相继完成比

赛,21日,沙滩木球、沙滩足球、动力滑翔伞将完成比赛,这样本届亚沙会的13个比赛大项还剩下4个于22日继续进行。22日上午,沙滩手球、沙滩藤球、沙滩卡巴迪和滑水将决出冠军。22日晚,亚沙会闭幕式将在河青岛体育场进行。



①一位泰国观众打出“欢迎参加2014年泰国普吉岛亚沙会”标语。本报记者 赵金阳 摄

②中国队和巴林队手球比赛精彩瞬间。本报记者 赵金阳 摄

③藤球比赛中,中国队队员与老挝队员跳起争球。本报记者 赵金阳 摄

围观亚沙



想当吉祥物体力要过关 上场两分钟浑身就湿透



亚沙“娜”些事

本报6月20日讯(记者李娜) “热死我了,先让我洗把脸。”20日上午刚从沙滩藤球比赛场地出来的吉祥物“莎莎”,脱下吉祥物外壳,拧开水龙头就开始往脸上泼水。在亚沙会比赛现场,吉祥物的搞怪表演是活跃现场氛围的重要部分,可是这些吉祥物可不是好当的,体力好的才能胜任。

亚沙会吉祥物是一组三个的卡通形象,分别叫做“海海”、“阳阳”、“莎莎”。它们在藤球场地一会跳舞,一会学着运动员的样子玩藤球。观众们性质高了起来,“莎莎”还在坐在摔倒的“阳阳”身上搞怪,惹得现场观众哈哈大笑。观众们不知道的是,这次持续了接近10分钟的表演,三个志愿者已经热得体力不支了。

“莎莎”是烟台大学体育学院的学生赵中原,这个身高超过1米8的大男生,下了场地十分钟,脑门、胳膊上还在流汗。“累倒是可以承受,热是最难忍的。”赵中原说,当

时学校招募志愿者的时候,就点名要体育学院的学生,因为这是个体力活。

“海海”和“阳阳”的扮演也深有感触,据他们说,在吉祥物的软塑外壳里面,呆两分钟身上衣服就会湿透,所以他们表演的时候都不穿上衣。

据了解,扮演吉祥物的志愿者共有24人,分为8个小组,分布在沙滩比赛项目中。每天他们的出场次数不同,在一局比赛结束或者比赛开始之前,他们就去做活跃氛围。在场上表演的时间也不固定,一般在三五分钟。“音乐不止,我们的脚步不停。没有动作可以做的时候,我们就自己现场发挥。”赵中原说。

“等赛事结束了,一定带着这些小伙子们去海阳转一转,好好吃一顿。”体育展示经理王腾田说,因为每天都有演出,这些志愿者来到海阳就只在住宿点和场地两点奔波。

亚沙会选择蒙牛 品质再获国际信赖

本报讯 6月16日,亚洲规模最大、水平最高、影响最广的沙滩综合性体育盛会——第三届亚洲沙滩运动会在中国山东海阳开幕,这是亚沙会赛事首次进入中国,来自45个国家和地区的运动员将在美丽的中国海滨城市向全球观众展示沙滩及水上运动的独特魅力。与注重竞技对抗的传统大型体育赛事相比,亚沙会更加注重观赏与体验,从会徽到主题,都无不体现着亚沙会“快乐在一起”的理念。而大会组委会在选择合作伙伴及供应商的同时,也将这一因素纳入了考量范围。“尤其是在食品健康领域,我们希望合作的本身具有同亚沙会契合的健康形象,又能体现积极向上的生活态度”。

记者了解到,经过严格甄选,组委会一致选定蒙牛作为此次盛会的选用乳制品。“食品的

安全和品质对于运动员而言非常重要,对于这一领域的合作伙伴,我们在甄选的时候制定了更加严格的标准和流程”,亚沙会组委会成员对于蒙牛牛奶的品质达成了高度共识。作为中国乳业最早大规模投入奶源建设的企业之一,多年来蒙牛致力于优质的奶源建设,对接国际标准以保障原奶及产品的双重高品质,最终博得了大会组委会的信赖。在整个比赛期间,蒙牛不仅为来自亚洲的沙滩运动顶级高手提供营养动力,同时也为一睹沙滩运动风采的全球数万现场观众准备了充足、高品质的牛奶及牛奶饮品供应。“亚沙会的核心在于展示和传递健康,无论运动领域还是营养产业,在这一点上的目标是相同的。蒙牛将与亚沙会及所有运动员一起,为这一目标付出最大的努力”,蒙牛负责人如

是说。

虽然今年是蒙牛与亚沙会的首次合作,但多年以来,蒙牛与体育赛事结下了深厚渊源,在很多人心目中留下“运动最佳拍档”的共识。据悉,蒙牛已经连续8年成为中国国家体育总局训练局运动员选用乳制品;就在两个月前,蒙牛助力中国乒乓球国家队实现世乒赛“大满贯”。为确保高品质牛奶,蒙牛从务实奶源入手,持续加大奶源建设。目前,蒙牛每天采用的优质牧场原奶就超过8000吨。蒙牛负责人透露,未来来自现代化牧场及小区的奶源比例将提升至100%,切实保证原奶的优质与安全。同时,蒙牛将在现有的管理基础上继续推行全程质量管理,强化奶源建设与管理,推动整体品质提升,把更多优质的产品送到消费者手中。

烟台大学暑期外语培训招生

烟台大学外国语学院2012年继续举办:

1. 第23期全外教英语口语强化班
 2. 英语4、6级考试辅导班
 3. 英语考研辅导班
- 以上各班,为期三周(7月16日—8月5日)

4. 雅思、托福、SAT培训班(全年招生)

电话: 0535-6902101, 6902796

网址: <http://sofl.ytu.edu.cn/>

地址: 烟台大学外国语学院教学楼三楼339室

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒家府祥
香情道和
浓昌生缘
醇隆辉自
醇泰康千
尔康泰万
尔康泰家
圣吉福



●相关新闻

据媒体报道,日前,欧洲最大、历史最悠久的乳品企业丹麦Arla Foods(中文名称:爱氏晨曦)以22亿港元入股蒙牛,成为蒙牛的第二大战略股东,与蒙牛在牧场管理、质量可追溯体系建立、产品研发等多领域开展深度合作。

据悉,作为蒙牛第二大战略股东,Arla Foods将参与蒙牛的实际运营,包括:为蒙牛引进丹麦牧场管理体系;将Arlagaarden(Arla花园 质量管理体系)应用于蒙牛的前端质量管理中;派出专家小组与蒙牛团队一起工作;指导蒙牛进一步完善牧场及生产HACCP质量体系;引进新技术,提高奶牛单产;培养专业的牧场管理团队等。双方的合作将覆盖蒙牛从前端奶源管理到生产质量控制等关键领域,帮助其快速实现与国际乳业先进管理水平接轨。